

俄大閱兵

紅場1.4萬軍人參與 慶祝勝利日 白楊-M「重錘」出擊

俄羅斯昨日在莫斯科紅場舉行盛大閱兵式，慶祝偉大衛國戰爭勝利67周年，展示裝甲車、坦克、戰車、導彈等多款俄製新型武器，其中被譽為「鎮國重錘」的「白楊-M」洲際彈道導彈及先進的「S-400」防空系統悉數亮相。剛就任的總統普京和總理梅德韋傑夫一同出席。普京說，應反思二戰教訓，牢记戰爭爆發原因，避免戰爭悲劇重演。



■普梅二人與一眾老兵觀看儀式。



■「白楊-M」洲際彈道導彈。

約1.4萬名軍人方陣陸續經過觀禮台，閱兵隊伍長達1.5公里。閱兵式上還展示約100件軍備，首先駛過紅場的是「虎式」裝甲運兵車。其它先進重型

武器還有「伊斯坎德爾-M」戰術導彈、「鎧甲-S1」地對空導彈系統，以及「BTR80輪式」裝甲車和「T90」主戰坦克等。最後，懸掛國旗、武裝力量旗幟，以及海陸空三軍旗幟的5架「米-8」軍用直升機飛過紅場上空。

和各民族的選擇。除了莫斯科，俄國各地、獨聯體其他多國和地區也以各種形式慶祝勝利日。67年前，蘇聯軍民經過4年浴血奮戰，犧牲2,700萬人，終於戰勝德國法西斯。自1945年起，蘇聯將5月9日定為衛國戰爭勝利日。

■法新社/新華社

普京囑反思戰爭 恪守國際法

閱兵式開始前，普京向國民、偉大衛國戰爭老兵和軍隊官兵表示節日的祝賀。他重申，蘇聯偉大衛國戰爭對世界反法西斯戰爭勝利有重要意義，俄國因此擁有相當的道德權威，俄將積極捍衛立場，嚴格遵守國際法，尊重國家主權

■紅場上展示自行火炮等武器。法新社



菲華人商場大火 18死

菲律賓南部北阿古桑省武端市由華僑經營的Novo百貨商場，昨天凌晨3時許發生大火，救援人員在商場內找到18具遺體，另至少4人被困，10多人幸運逃離現場，但部分仍嚴重燒傷。消防出動15輛消防車，在早上6時控制火勢，但商場已被燒毀。據報死者多是商場員工，由於大門被上了兩道鎖，導致他們無法逃生。當局已展開調查。

■法新社/美聯社

雙面間諜破內褲炸彈案 玩殘「基地」

恐怖組織「基地」圖再以「內褲炸彈」襲擊赴美客機案爆出驚人內幕！施襲者原來是為美國中情局(CIA)和沙特阿拉伯情報機構工作的雙重間諜。他滲透到也門的「基地」阿拉伯半島分支(AQAP)後，自薦執行這項自殺式任務，獲准取得炸彈後趕往沙特，將炸機和「基地」高層的情報交給CIA。

報道稱，該特工在AQAP當了數周臥底，搜集重要情報，使CIA上周日得以派無人機炸死數名「內褲炸彈案」主謀。由於炸彈已由特工掌握，炸機陰謀注定失敗，故美國不視之為威脅，可謂「基地」被美國情報機構玩弄於股掌。

當局目前不會公布特工身份、國籍等消息，據悉他現時身處沙特，非常安全。案情被CIA保密數周，也是為防止他和其家庭遭受報復。一名前華府官員表示，沙特在搞破陰謀上可能扮演重要角色，長期準確掌握AQAP的情報，該特工亦可能隸屬沙特情報機構。也門政府則表示，對AQAP密謀施襲毫不知情。

■美聯社/法新社/路透社

日美韓擬三國聯合軍演

日本共同社引述韓國媒體昨日報道，日美韓計劃舉行首次三國聯合軍演，目前正進行協調。日韓最快將在本月底舉行防長會談，目前正就簽訂日韓《軍事情報保護協定》作最後調整；三國防長將於6月就軍演協商。

報道引述韓國政府官員稱，「在朝鮮軍事挑釁威脅日益加劇下，三國就必須展開更緊密軍事合作達成共識」。出於歷史原因，韓國對於和日本軍事合作多持謹慎態度，但隨着朝鮮局勢漸趨動盪，日韓防務部門正在加強合作。

韓將射衛星觀測朝鮮

韓國《中央日報》昨日報道，韓國第3枚多用途精密觀測衛星「阿里郎3號」將於當地時間本月18日凌晨1時39分，在日本鹿兒島縣種子島宇宙基地發射。現時衛星已運抵，放入保護裝置內並組裝完成。

這枚高性能「數碼眼」如發射成功，將可觀測朝鮮半島，並能俯瞰全球。發射後，「阿里郎3號」4年內將在距地面685公里的地球上空，每天圍繞地球14.5次，並用所攜帶的高性能光學數碼相機拍攝地面照片。拍得的圖像分辨率為0.7米級別，比使用中的「阿里郎2號」(1米級高出逾2倍，能分辨行駛中的汽車大小型號，甚至人們排隊。

■中通社/綜合報道

唐山灣國際旅遊島

系列報道第三十五期
編委會主任：薛樹濱 秦占國
執行編輯：陳 寧 黃天保

International Tourist Islands Tangshan Bay
旅遊者的天堂 投資者的熱土

責任編輯：陳寧
版面設計：宿德祥

唐山灣

國際旅遊島

投資類重點招商項目(一)

- 一、國際海洋牧場**
該項目位於唐山灣國際旅遊島區域內淺海灘塗、深海區域，預計佔地約5萬畝。本項目主要包含菩提島東南部淺海區、菩提島西南部淺海區約3萬畝淺海，劃分6大區域，以散養貝類為主，供游人採捕。祥雲島以南深海區域1萬畝、月島東南部深海區域1萬畝，拋建建漁場，供游人垂釣。本項目擬採取合作或灘塗水域出讓的投資方式進行開發建設，預計投資約2億元人民幣。
- 二、四季海水浴場**
該項目位於唐山灣國際旅遊島區域內祥雲島、月島區域，每個預計佔地約300畝。本項目主要解決北方旅遊淡季問題，滿足遊客四季洗海水浴的需求。利用本地溫泉資源，模擬自然環境，建設融參與性、健身性、遊戲性、觀賞性於一體的大型四季海水浴場。
項目擬採取租賃或土地出讓的投資方式進行開發建設，每個項目預計投資約3億元人民幣。

唐山，一座歷經鳳凰涅槃的現代化沿海城市。唐山灣，一副鑲嵌在海灣畔徐徐展開的宏偉畫卷。在革命先驅孫中山《建國方略》中提到與紐約等北方大港京唐港和現代工業神話曹妃甸之間，靜靜地睡著一座風光旖旎的島嶼。如今，這如少女般溫柔恬靜的海島將被徹底的喚醒，洗去長年安睡的倦容，展現魅力婀娜的光彩——她就是唐山灣國際旅遊島。

■香港文匯報記者 黃天保

唐山灣國際旅遊島簡介

唐山灣國際旅遊島位於河北省唐山市東南部，規劃面積100平方公里，含菩提島(石臼坨島)、月島(月坨島)和祥雲島(打網崗島)三個島嶼及北側陸域。唐山灣國際旅遊島為高緯度地區稀缺型海島，旅遊資源豐富、生態環境優越，坐擁得天獨厚的海島、溫泉、沙灘、深海淤泥、生態及文化資源組合，已成為我市第三產業的龍頭。

- 三、月島高爾夫球場**
該項目位於月島西部區域，項目預計佔地約2000畝。
本項目擬建成18洞規模，會館、發球台、球道、果嶺、練習場等球場設施，住宿、餐飲等服務設施，項目擬採取合作或土地出讓的投資方式進行開發建設。項目預計投資約1.5億元人民幣。
- 四、公主灣游艇社區**
該項目位於月島西南部區域，預計佔地約1500~2000畝。項目建設內容主要包括會員制游艇社區和游艇碼頭兩大功能區，配套餐飲、住宿、娛樂、購物等設施。本項目擬採取合作或土地出讓的投資方式進行開發建設，項目預計投資約50億元人民幣。
- 五、情人灣主題公園**
該項目位於月島東北部區域，項目預計佔地約300畝陸地及水域。本項目擬打造浪漫的浪漫氛圍，同時策劃經典的旅遊項目，如心之戀廣場、玫瑰心花園、愛情見證石、愛壇、月老亭、愛情大道、愛情灣主題雕塑等項目，將其打造成國內外一流的爱情港灣、蜜月社區和婚禮殿堂。項目擬採取合作或土地出讓的方式進行開發建設。項目預計投資約8000萬元人民幣。
- 六、湖心島**
該項目位於唐山灣國際旅遊島陸岸大清河區域，預計佔地約765畝。本項目擬打造獨特的風情休閒地。擬建綜合性會所、歌舞廳、紅酒坊、啤酒坊、雪茄坊、棋牌坊、風情別墅、小型游艇碼頭、索橋等。項目擬採取土地出讓的投資方式進行開發建設。項目預計投資約3~5億元人民幣。
- 七、國際溫泉城**
該項目位於祥雲島區域，預計佔地約500畝，本項目充分利用唐山灣國際旅遊島白沙細浪的優勢，將沙灘分段分層開發。本項目擬打造國際一流的海水沙灘俱樂部，包括全服務海水陽光沙灘區、溫泉室內外SPA區、海水室內外SPA區、四季室內外SPA區、沙灘藝術區、沙灘運動區。開發集旅遊娛樂、體育休閒、保健養生為一體的具有不同島國風格的若幹大型旅遊度假區，建設包括溫泉浴場、室外天然浴場、四季海水浴場、溫泉SPA、溫泉沙灘、高礦水SPA、深海淤泥療養、死海漂浮體驗等。本項目擬採取土地出讓的投資方式進行開發建設。項目預計投資約10億元人民幣。

- 八、漁家風情園**
該項目位於唐山灣國際旅遊島西區南部區域，預計佔地約400畝。本項目擬建成展示不同歷史階段、不同國度的漁家文化風情，建設漁文化史展館、渤海灣海洋生物博物館、漁人碼頭、海鮮城、魚蝦蟹貝養殖區、漁文化廣場以及中外幾十種漁獵方式方法的展示及體驗。項目擬採取合作或土地出讓的投資方式進行開發建設。項目預計投資約3億元人民幣。
- 九、國際兒童樂園**
該項目位於祥雲島區域內，預計佔地約100畝。本項目建設內容主要包括童年遊戲展演，(現代)兒童遊樂園，電玩城，周年性舉辦「童玩節」等，擬採取合作或土地出讓的投資方式進行建設。項目預計投資約1.5億元人民幣。
- 十、國際帆船俱樂部**
該項目位於月島西部區域，項目預計佔地約50畝土地及所需海域，本項目建設內容主要包括帆船、訓練場地、健身房、觀摩場地、會所等設施。項目擬採取土地出讓的投資方式進行開發建設，預計投資約2億元人民幣。

招商熱線：+86-15931505103 圖文傳真：+86-315-2915816 電郵：tswsdzhb@126.com http://www.ititbay.com